

三人籃球奧運資格賽今開打

「體育+」也都有 熱爆維園

繼上星期國際七人欖球賽之後，本地體壇盛事一浪接一浪又湧到埋身，一連三日假維園舉行的「FIBA 3X3 巴黎奧運資格賽」今天接力登場，除了可以支持港隊衝擊奧運資格外，更特設維園「夜市」讓觀眾感受運動與美食、娛樂聯乘的魅力，體現出「體育+」的發展理念。

3x3 奧運資格賽首日賽程

時間	對賽球隊	男/女	組別
3:30pm	阿塞拜疆 VS 智利	女	B
3:55pm	蒙古國 VS 荷蘭	女	B
4:20pm	新西蘭 VS 埃及	男	B
4:45pm	蒙古國 VS 拉脫維亞	男	B
5:10pm	休息		
5:20pm	波蘭 VS 埃及	女	A
5:45pm	匈牙利 VS 中國香港	女	A
6:10pm	拉脫維亞 VS 新西蘭	男	B
6:35pm	埃及 VS 蒙古國	男	B
7:00pm	休息		
7:10pm	匈牙利 VS 波蘭	女	A
7:35pm	中國香港 VS 埃及	女	A
8:00pm	瑞士 VS 荷蘭	男	A
8:25pm	奧地利 VS 中國香港	男	A



政府近年大力推廣新興及城市運動，而於東京奧運被正式納入比賽項目的「3X3 籃球（三人籃球）」正是焦點之一。今屆「FIBA 3X3 巴黎奧運資格賽」落戶香港，比賽地點選址在港島地標維多利亞公園舉行，現場搭建能容納 1,000 名觀眾的正規戶外三人籃球場，令這場世界級賽事充滿別樹一幟的街頭風味。

今屆賽事男子組冠軍將直接晉身巴黎奧運，港隊與另外七支球隊分成兩組進行單循環賽事，首兩名出線後再進行淘汰賽決出冠軍。男子組，港隊與荷蘭、奧地利及瑞士同處 A 組，並派出楊睿騏、蔡龍德、楊瑞鴻及徐遠征等甲一球員出戰；女子組港隊則與匈牙利、波蘭及埃及同組，隊員有效力 WCBA 天津隊的李址均、馬丹鳳、陳偉萍及唐曉蕾。

集運動美食娛樂於一身

近年「體育+」概念大行其道，獲得「M 品牌」認可的「FIBA 3X3 巴黎奧運資格賽」，當然亦不止單純睇波這麼簡單。主辦單位特意在球場旁設有「3X3 Village」，同時舉辦「城市運動嘉年華 X 街頭美食狂歡節」，將運動、美食及娛樂集於一身，觀眾除可在「城市運動體驗區」親身感受三人籃球及滑板等街頭運動的樂趣外，亦能透過 3D 人體素描體驗及紋身藝術體驗街頭藝術文化。

而美食方面選擇更是多不勝數，台式、泰國及東南亞小食應有盡有。近期爆紅的「功夫廚師」陳小東更會即席製作國潮點心「龍獅酥」，勢將成為「打卡」必訪之處。此外港台電視 32 亦會在每日下午 3 時 30 分開始，全程獨家直播比賽戰況。

入樽王尼特羅賓遜 腎衰竭待器官移植

曾在 NBA 打滾 11 載、共效力過包括塞爾特人及公牛等 8 支隊伍的三屆 NBA 入樽王尼特羅賓遜，近日受訪透露其腎病情況，指出其腎衰竭越來越嚴重，若再未能找到合適腎臟移植，他的生命將會結束。

2022 年宣布出現腎衰竭問題的尼特羅賓遜，雖然只得 1 米 75，但驚人彈跳力卻令他拿下三屆入樽賽冠軍，也讓他可立足於高人橫行的 NBA 賽場，甚至曾在一次對戰火箭賽事中，完成了對身高較他高出 51 厘米中國球星姚明的封阻，震撼球壇。尼特羅賓遜表示：「如果我再有得換腎，好快就會死，我只有盡量把握時間活得精彩。我依家每星期要去洗

腎三次，每次 4 小時。我已經好好彩，有啲人甚至做唔到洗腎，唔可以排走毒素，我依家就係咁維持生命。」

另外，在昨晨常規賽，獨行俠作客以 111:92 大勝熱火，鎖定了西南區冠軍，確保了西岸季後賽資格，同時亦令湖人與勇士肯定落入附加賽區。



「2024 亞洲滑浪風翼錦標賽」昨於赤柱正灘上演次日賽事，在風速理想之下，男、女子組分別進行了 7 場比賽。經過兩日賽事，衛冕女子組的陳晞文（圖）於總成績（世界排名計分賽）升上次席，隊友魏瑋恩則排在第 3，兩名港將包攬亞洲區首兩位。男子組方面，衛冕的何允輝穩守總成績次席、亞洲區第一，緊隨「世一」、法國的馬菲斯基奧之後。

包攬前二



FIBA 3x3 巴黎奧運資格賽： 3x3 VILLAGE

維多利亞公園1-3號足球場
2024年4月12至14日 12:00-22:00

城市運動 X 街頭美食 嘉年華 X 狂歡節

免費入場

美食專區

打卡熱點

遊戲專區

特色工藝區

藝術文化綜合表演

世界級3x3場地體驗

城市運動體驗區